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LXIV РЕДОВНО ГОДИШЕ САВЕТОВАЊЕ 
СРПСКОГ УДРУЖЕЊА ЗА КРИВИЧНОПРАВНУ ТЕОРИЈУ И ПРАКСУ 

(Златибор, 25-27. септембар 2025. године) 
 

Поштоване колегинице-колеге, 
Текући рад на реформи кључних законских текстова из сета званог кривично законодавство Републике 
Србије (Кривичног законика и Законика о кривичном поступку) карактеришу две особености. Прва се 
тиче поступка рада на изменама и допунама ова два законска текста, а друга садржаја нацрта њихових 
измена и допуна сачињених од стране радних група (Нацрта Закона о изменама и допунама Кривичног 
законика и Нацрта Закона о изменама и допунама Законика о кривичном поступку). Када је реч о 
поступку рада, ту је пре свега чињеница да је пре почетка рада образованих радних група за израду 
нацрта закона о изменама и допунама ова два законска текста извршена анализа њихових 
позитивноправних одредаба с циљем идентификације и отклањања њихових слабости, недостатака и 
присутних проблема у њиховој практичној примени, односно, проналажењa инструмената за остварење  
кључнoг циља реформе ова два законска текста уопште која траје већ дуже од две деценије. То је 
стварање нормативне основе за жељени степен ефикасности борбе против криминалитета без обзира о 
којем његовом облику је реч – његове превентивне и репресивне компоненте. Имајући у виду овако 
формулисан циљ рада на реформи ова два законска текста образоване радне групе сачиниле су текст 
Нацрта Закона о изменама и допунама Кривичног законика и текст Нацрта Закона о изменама и 
допунама Законика о кривичном поступку. Иоле озбиљнија анализа садржаја ова два законска текста 
предложених измена и допуна у Кривичном законику и Законику о кривичном поступку говори не само о 
изузетно великом обиму предложених измена и допуна већ и о предложеним решењима која у не 
малом степену одударају од концепта присутног у важећим нормама ова два законска текста, што 
посебно долази до изражаја код нацрта Закона о изменама и допунама Законика о кривичном поступку. 
Предложене новине у овом законском тексту су такве да чини се не без разлога дају за право свим оним 
који постављају питање: Да ли се са предложеним решењима напушта концепт кривичног поступка 
постављен Закоником о кривичном поступку из 2011. године? Најбољи доказ тако високог степена 
актуелности садржаја нацрта ова два законска текста је чињеница релативно дугог рока померања јавне 
расправе о предложеним решењима која је требало да се заврши новембра месеца претходне године, а 
тиме и померања претходно утврђеног рока усвајања ова два законска текста. Јавна расправа 
спроведена на одржаним округлим столовима у октобру и новембру месецу прошле године указала је, 
чини се сасвим оправдано, на неопходност још детаљније стручно-критичке анализе новопредложених 
решења пре њиховог слања у скупштинску процедуру. С обзиром на све ово, организатор овогодишњег 
саветовања нашег-вашег Удружења руковођен жељом да и овог пута као и у свим другим случајевима 
сличног карактера да свој допринос како квалитету стручне расправе о нацртима ова два законска текста 
тако и квалитету рада на реформи кривичног законодавства Републике Србије уопште у овој њеној фази 
је одлучио да тему овогодишњег саветовања посвети управо питањима предложених решења у 
нацртима ова два законска текста. Имајући у виду чињеницу изузетно великог броја отворених питања у 
нацртима ова два законска текста као и планираног рока њиховог упућивања у скупштинску процедуру 
убеђени смо да делите наше мишљење да је прави тренутак да се на једном скупу карактера какав имају 
редовна годишња саветовања Удружења - на његовом овогодишњем саветовању стручно-критички, 
снагом аргумената анализирају предложена решења у Нацрту Закона о изменама и допунама Кривичног 
законика и Нацрта Закона о изменама и допунама Законика о кривичном поступку. Жеља је организатора 
да се на скупу стручно - критички размотре теоретски, нормативни и практични аспекти не малог броја 
отворених питања не само третираних у нацртима ова два законска текста већ и садашњег стања казнене 
политике (законодавне, судске, јавнотужилашке и пенолошке) као инструмената адекватности реакције 
надлежних државних органа на криминалитет у Републици Србији и да се да одговор на питање да ли је она у 
функцији жељеног степена адекватности борбе против криминалитета посматрано како са аспекта норми 
тако и са аспекта њихове примене и ако не, шта би требало предузети по том питању.  
 

Давање одговора на овако постављено питање је обавеза свих нас који се теоретски и практично, по природи 
свог посла, бавимо казненоправном проблематиком уопште. Обавеза проистиче из чињенице да је само 
адекватна казнена политика (законодавна, јавнотужилачка и судска) не само неизоставно већ и 
најефикасније средство за сузбијање кривичних и других казнених дела а тиме и једно од кључних 
средстава понашања људи у једној држави-друштву у складу са њеним правним нормама. Само у 
случајевима када једно друштво, у овом случају Република Србија, у свом казненом законодавству има 
адекватно прописане казнене санкције, када се оне као такве изричу у духу законске норме и када као 
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резултат ефикасности откривања, доказивања, процесуирања и пресуђења извршених казнених дела 
имамо високог степен извесности привођења одговорности свих извршилаца казнених дела може се 
рећи да је његово казнено законодавство у функцији жељеног степена адекватности реакције не само на 
кривична већ и казнена дела уопште. У противном, засигурно тога нема. С обзиром на све ово прави је 
тренутак да се на овогодишњем саветовању да одговор на питање: Да ли понуђена решења у Нацрту 
Закона о изменама и допунама Кривичног законика и Нацрту Закона о изменама и допунама Законика о 
кривичном поступку испуњавају све нормативне предуслове жељеног степена адекватности државне 
реакције на криминалитет или не, и ако не, шта би требало мењати како у предложеном тако и у другим 
позитивноправним нормама овог карактера да би се то постигло? Засигурно је, уважене колегинице и 
колеге, да данас у Републици Србији нема компетентнијег тела за давање одговора на овако постављено 
питање од вас. Због овог, позивамо вас да узмете учешће у раду и овогодишњег саветовања Удружења и на 
тај начин заједнички дамо свој допринос изналажењу адекватних казненоправних инструмената борбе 
против криминалитета што је и кључни циљ и текућег рада на изменама и допунама не само два наведена 
кључна законска текста из ове области већ и других законских текстова из казненоправне области. Дубоко 
смо, поштоване колегинице и колеге, убеђени да овај наш циљ није могуће остварити без вашег активног уче-
шћа у раду скупа. Искрено се надамо да делите наше мишљење и по овом питању и да ћете својим активним 
учешћем у раду овогодишњег саветовања допринети остварењу кључног циља његове организације. 
 

Поред проблематике стручно-критичке анализе предложених измена и допуна у нацртима Закона о 
изменама и допунама Кривичног законика и Закона о изменама и допунама Законика о кривичном 
поступку у оквиру саветовања биће одржана и два округла стола, и то први на тему ”НОВИ ЗАКОН О 
ПРАВОСУДНОЈ АКЕДАМИЈИ И СТРУЧНОСТ НОСИЛАЦА ПРАВОСУДНИХ ФУНКЦИЈА”, а други на тему ”ЕУ 
ДИРЕКТИВА 2024/1203 О ЗАШТИТИ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ПУТЕМ КРИВИЧНОГ ПРАВА И НАЦИОНАЛНА 
КРИВИЧНА  ЗАКОНОДАВСТВА.“ Жеља је организатора да на овим округлим столовима учеснике 
саветовања упозна како са новим решењима у Закону о правосудној академији и њиховом доприносу 
стручности носилаца правосудних функција у Републици Србији тако и да укажемо како на разлоге 
неопходности имплементације стандарда нове ЕУ Директиве 2024/1203 о заштити животне средине 
путем кривичног права у национална кривична законодавства уопште, а тиме и у кривично 
законодавство Републике Србије, тако и на начине имплементације истих у кривично законодавство 
Републике Србије (пре свега у њен Кривични законик), чему се мора посветити посебна пажња с 
обзиром на чињеницу да су кривичноправне норме иако ultima ratio средство не само неизоставан већ и 
кључни инструмент заштите животне средине као универзалне људске вредности која је сваким даном 
све угроженија, а садашње кривичноправне норме немају жељени степен њене заштите што се посебно 
односи на њихову практичну примену. 
 

Позивајући вас да учествујете у раду саветовања желимо посебно да истакнемо и чињеницу да у раду истог, у 
својству референата и гостију, учествују и еминентни представници казненоправне науке и праксе из ино-
странства, што је такође један од неизоставних предуслова високог нивоа стручно-критичке расправе која ће 
се водити и на овом стручном скупу Удружења. 
 

У жељи да укључимо што већи број колегиница и колега у стручно-критичку, аргументовану расправу по 
тако значајним питањима овог тренутка стања нашег кривичног законодавства и тиме дамо и што већи 
допринос реализацији постављених циљева организације овогодишњег скупа, саветовање Удружења, 
као и неколико претходних, одржава се у сарадњи са Министарством правде Републике Србије, Мисијом 
ОЕБС-а у Србији, Правосудном академијом из Београда и Институтом за криминолошка и социолошка 
истраживања из Београда. 
 

Имајући у виду изнесено биће нам задовољство ако прихватите наш позив и узмете активно учешће у раду 
саветовања и на тај начин дате свој допринос остварењу циљева његове организације, свој допринос 
квалитету стручне расправе по тако значајним питањима о којима ће се расправљати на саветовању, на че-
му се унапред захваљујемо. 
 

У очекивању вашег доласка и на овогодишње саветовање Удружења упућујемо вам речи искреног 
поштовања и уважавања. 
 
У Београду, маја месеца 2025. године 
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I ОРИЈЕНТАЦИОНИ ПРОГРАМ РАДА 
 

 

ЧЕТВРТАК, 25. септембар 2025. године 
 

Конгресни центар Установе студентских опоравилишта Београд  
П. Ј. "Ратко Митровић" - Вила "РОМАНИЈА"Златибор 

 

10.00 - 12.00 -  ОТВАРАЊЕ САВЕТОВАЊА, ПОЗДРАВНЕ РЕЧИ И УВОДНА ИЗЛАГАЊА 
10.00 - 10.20 -  Отварање Саветовања 
 

Поздравне речи 
1. Ненад ВУЈИЋ, министар правде  у  Влади Републике Србије 
2. Carolina HIDEA, вршилац дужности шефа Мисије ОЕБС-a у Србији 
3. Милош БУКЕЈЛОВИЋ, министар правде у Влади Републике Српске 
4. Академик проф. др Витомир ПОПОВИЋ, председник Удружења правника Републике Српске 
5. Др Вељко ДЕЛИБАШИЋ, председник Адвокатске коморе Србије 
6. Ивана СТЕВАНОВИЋ, директор Института за криминолошка и социолошка истраживања из Београда 
7. Срђан ПАВЛИЧИЋ, Директор Правосудне академије Републике Србије 
8. Ненад БОРОВЧАНИН, директор ”Студентских одмаралишта Србије                                      
_________________________________________ 
 

10.20 - 12.00 - Уводни реферати 
12.00 - 12.30 - КОКТЕЛ 
12.30 - 13.30 - Излагања референата и дискусија 
13.30 - 16.00 - Пауза за ручак 
16.00 - 19.00 - ОКРУГЛИ СТО: 

НОВИ ЗАКОН О ПРАВОСУДНОЈ АКЕДАМИЈИ И СТРУЧНОПСТ НОСИЛАЦА 
ПРАВОСУДНИХ ФУНКЦИЈА 

20,00-24,00          СВЕЧАНА ВЕЧЕРА 
 

ПЕТАК, 26. септембар 2025. године 
 

09,30 - 12,00 -  Излагања референата и дискусија 
12,00 - 12,30 - Кафе пауза 
12,30 - 14,00 - Дискусија 
13,30 - 16,00 - Пауза за ручак 
16,00 - 19,00 - ОКРУГЛИ СТО 

ЕУ ДИРЕКТИВА 2024/1203 О ЗАШТИТИ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  ПУТЕМ  КРИВИЧНОГ ПРАВА  
И НАЦИОНАЛНА КРИВИЧНА ЗАКОНОДАВСТВА 

 

СУБОТА, 27. септембар 2025. године 
 

10,00 - 11,00 -  Излагање референата 
11,00 - 11,30 - Дискусија 
12,00 - 12,30 - Пауза 
12,30 - 14,00 - Дискусија и усвајање закључака 
14,00 - Затварање Саветовања 
 

 

II ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР САВЕТОВАЊА  
 

 

1. Проф. др Станко БЕЈАТОВИЋ 
2. Проф. др Милан ШКУЛИЋ 
3. Мирољуб ТОМИЋ 
4. Академик проф. др Миодраг СИМОВИЋ 
5. Проф. др Вид ЈАКУЛИН 
6. Др Ивана СТЕВАНОВИЋ 
7. Наташа НОВАКОВИЋ 
8. Проф. др Вељко ТУРАЊАНИН 
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III ПРОГРАМ РЕФЕРАТА И РЕФЕРЕНАТА  
 

Тема и место одржавања скупа: 
Златибор, 25-27. септембар 2025. године 

 

I УВОДНИ РЕФЕРАТИ: 
 

1. НОВА ПОЖЕЉНА РЕШЕЊА У ПРЕДСТОЈЕЋИМ ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА КРИВИЧНОГ ЗАКОНИКА 
(КРИМИНАЛНО-ПОЛИТИЧКИ РАЗЛОЗИ НОРМИРАЊА И ОЧЕКИВАЊА ОД ПРИМЕНЕ) - Академик проф. др 
Зоран СТОЈАНОВИЋ, редовни члан ЦАНУ и редовни проф. Правног факултета Универзитета у 
Београду у пензији  
2. НОВА РЕШЕЊА У НАЦРТУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗКП (КРИМИНАЛНО-ПОЛИТИЧКИ 
РАЗЛОЗИ НОРМИРАЊА И ОЧЕКИВАЊА ОД ПРИМЕНЕ) - Проф. др Милан ШКУЛИЋ, судија Уставног суда 
Србије и редовни професор Правног факултета Универзитета у Београду 
3. МЕЂУНАРОДНИ СТАНДАРДИ И НАЦИОНАЛНИ ПРАВНИ ОКВИР ОД ЗНАЧАЈА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ 
СОЦИЈАЛНЕ КЛИМЕ У ЗАТВОРИМА - Др Ивана СТЕВАНОВИЋ, директор Института за криминолшка и 
социооошка исттраживања из Београда 
4. ПРОБЛЕМИ У ПРИМЕНИ ЗАКОНА О ПРЕКРШАЈИМА-МАТЕРИЈАЛНОПРАВНЕ И ПРОЦЕСНЕ ОДРЕДБЕ 
(НОВА ПОЖЕЉНА РЕШЕЊА У НАРЕДНИМ ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПРЕКРШАЈИМА) - Горица 
СЕКУЛИЋ, председник Прекршајног апелационог суда 
 

II РЕФЕРАТИ И РЕФЕРЕНТИ: 
 

МАТЕРИЈАЛНО КРИВИЧНО ЗАКОНОДАВСТВО 
 

1. БУДУЋИ ПРАВЦИ РАЗВОЈА КРИВИЧНОГ МАТЕРИЈАЛНОГ ПРАВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ – Проф. др Драгана 
КОЛАРИЋ, редовни професор Криминалистичко-полицијског универзитета и судија Уставног суда 
Србије 
2. НУЖНА ОДБРАНА И НАЦРТ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА КРИВИЧНОГ ЗАКОНИКА 
(КРИМИНАЛНО-ПОЛИТИЧКИ РАЗЛОЗИ НОРМИРАЊА НОВИХ РЕШЕЊА И ОЧЕКИВАЊА ОД ПРИМЕНЕ) - 
Проф. др Емир ЋОРОВИЋ - Милена МРВИЋ, Главни јавни тужилац Вишег јавног тужилаштва у Новом 
Пазару 
3. ЗАКОНСКО СУЖАВАЊЕ МОГУЋНОСТИ ИЗРИЦАЊА УСЛОВНЕ ОСУДЕ (КРИМИНАЛНО-ПОЛИТИЧКА 
ОПРАВДАНОСТ НОРМИРАЊА ИЛИ НЕ И ОЧЕКИВАЊА ОД ПРИМЕНЕ) - Јелена ПАПОВИЋ МИЛАДИНОВИЋ, 
јавни тужилац у Вишем јавном тужилаштву у Нишу 
4. НОВЕ ОДРЕДБЕ О ВИШЕСТРУКОМ ПОВРАТУ(ДОПРИНОС АДЕКВАТНОСТИ ИНДИВИДУАЛИЗАЦИЈЕ КАЗНЕ 
ИЛИ НЕ?) - Бранислава ВУЧКОВИЋ, jaвни тужилац Апелационог јавног тужилаштва у Новом Саду - 
Нада ДАВИДОВИЋ, виши сарадник Апелационог јавног тужилаштва у Новом Саду 
5. КРИВИЧНО ЗАКОНОДАВСТВО СЕВЕРНЕ МАКЕДОНИЈЕ И РЕФОРМСКИ ПРОЦЕСИ (ИСКУСТВА И ПОКЕ) - 
Akaдемик проф. др Владо КАМБОВСКИ, професор Правног факултета Универзитета у Скопљу и 
председник Македонске академије наука и уметности.  
6. КРИВИЧНО ЗАКОНОДАВСТВО СЛОВЕНИЈЕ И РЕФОРМСКИ ПРОЦЕСИ (ИСКУСТВА И ПОКЕ) - Проф. др Вид 
ЈАКУЛИН, Правни факултет Универзитета у Љубљани  
7. УСЛОВНИ ОТПУСТ И НОВА РЕШЕЊА У ЗАКОНУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА КРИВИЧНОГ ЗАКОНИКА - 
Мирослав АЛИМПИЋ, судија Апелационог суда у Новом Саду  
8. НАЦРТ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА КРИВИЧНОГ ЗАКОНИКА И НОВЕ ПОСЕБНЕ ОКОЛНОСТИ 
ОДМЕРАВАЊА КАЗНЕ ЗА КРИВИЧНА ДЕЛА УЧИЊЕНА ИЗ МРЖЊЕ - Ивана МИЛОВАНОВИЋ, судија Вишег 
суда у Нишу 
9. ИНСТИТУТ ЗАСТАРЕЛОСТИ И КРИВИЧНА ДЕЛА ПРОТИВ ЖИВОТА И ТЕЛА – Дејан МИЛОСАВЉЕВИЋ, 
судија Основног суда у Прокупљу 
10. ОТКУП ПРАВНОСНАЖНО ИЗРЕЧЕНЕ КАЗНЕ ЗАТВОРА(КРИМИНАЛНО-ПОЛИТИЧКА (НЕ)ОПРАВДАНОСТ 
НОРМИРАЊА) - Проф. др Милош БАБИЋ, судија Суда БиХ у пензији 
11. КАЗНЕНА ПОЛИТИКА И ТЕШКА ДЕЛА ПРОТИВ БЕЗБЕДНОСТИ ЈАВНОГ САОБРАЋАЈА (НОРМА И ПРАКСА) - 
Ливија ПАНИЋ-МИЛЕТИЋ, Главни јавни тужилац Основног јавног тужилаштва Суботица 
12. ИЗМЕНЕ КРИВИЧНОГ ЗАКОНОДАВСТВА И НАЈБОЉИ ИНТЕРЕС ДЕТЕТА У КРИВИЧНОМ ПОСТУПКУ – 
Милевка МИЛЕНКОВИЋ, судија Апелацоног суда у Крагујевцу 
 
 

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D0%BA%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%98%D0%B0_%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%B0_%D0%B8_%D1%83%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8
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13. КРИВИЧНОПРАВНА ЗАШТИТА ЛИЦА ЗАПОСЛЕНИХ У УСТАНОВАМА У ОБЛАСТИ ОБРАЗОВАЊА И 
ВАСПИТАЊА, У ЗДРАВСТВЕНОЈ УСТАНОВИ И УСТАНОВИ СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ (КРИМИНАЛНО-
ПОЛИТИЧКИ РАЗЛОЗИ НОРМИРАЊА И ОЧЕКИВАЊА ОД ПРИМЕНЕ) – проф. др Саша МАРКОВИЋ, 
Криминалистичко-полицијски универзитет у Београду 
14. КРИВИЧНА ДЕЛА ПРОТИВ ПОЛНЕ СЛОБОДЕ И НАЦРТ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА КРИВИЧНОГ 
ЗАКОНИКА - Драгослав ЉУБИЧАНОВИЋ, адвокат из Београда 
15. KРИВИЧНА ДЕЛА НЕДОЗВОЉЕНОГ ДРЖАЊА, НОШЕЊА, ПРОМЕТА, КРИЈУМЧАРЕЊА И ПРОИЗВОДЊЕ 
ВАТРЕНОГ ОРУЖЈА, МУНИЦИЈЕ И ЕКСПЛОЗИВНИХ МАТЕРИЈА И НАЦРТ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И 
ДОПУНАМА КЗ - Проф. др Наталија ЛУКИЋ, ванредни професор Правног факултета Унверзитета у 
Београду 
16. КРИВИЧНО ДЕЛО ЗЛОУПОТРЕБА У ВЕЗИ СА ЈАВНОМ НАБАВКОМ И НАЦРТ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И 
ДОПУНАМА КРИВИЧНОГ ЗАКОНИКА - Др Ивана РАДИСАВЉЕВИЋ, Правни факултет Универзитета У 
Београду 
17. ОБЈАВЉИВАЊЕ МАТЕРИЈАЛА КОЈИМА СЕ САВЕТУЈЕ ИЗВРШЕЊЕ КРИВИЧНОГ ДЕЛА КАО ПОСЕБНО 
КРИВИЧНО ДЕЛО - Доц. др Иван ЂОКИЋ, доцент Правног факултета Универзитета у Београду 
18. НЕКА НОВА РЕШЕЊА О ПОМИЛОВАЊУ У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ - Проф. др Љубинко МИТРОВИЋ - 
Милош БУКЕЈЛОВИЋ, подпредседник Владе и министар правде Републике Српске 
19. ПРЕТКРИВИЧНИ УМЕСТО ПРЕДИСТРАЖНОГ ПОСТУПКА – РАЗЛОЗИ НОРМИРАЊА И ОСНОВНА 
ОБЕЛЕЖЈА – Ђурђица ЂОРЂЕВИЋ, Јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Врању 
 
КРИВИЧНО ПРОЦЕСНО ЗАКОНОДАВСТВО 

 

1. НОВА РЕШЕЊА ИСТРАГЕ КАО ПОСЕБНЕ ФАЗЕ КРИВИЧНОГ ПОСТУПКА И ЊИХОВ ДОПРИНОС 
ОСТВАРЕЊУ ЦИЉЕВА ИСТРАГЕ- Проф. др Татјана БУГАРСКИ, редовни професор и декан Правног 
факултета Универзитета у Новом Саду 
2. KОНЦЕПЦИЈСКА ДОСЛЕДНОСТ НОВИХ РЕШЕЊА У НАЦРТУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА 
ЗАКОНИКА О КРИВИЧНОМ ПОСТУПКУ - Проф. др Војислав ЂУРЂИЋ, редовни проф. Правног факултета 
Унверзитета у Нишу у пензији 
3. АКТУЕЛНА ПИТАЊА ТЕКУЋЕГ РАДА НА ИЗМЕНАМА И ДОУНАМА ЗКП (КРИМИНАЛНО-ПОЛИТИЧКИ 
РАЗЛОЗИ АКТУЕЛНСТИ И ПОЖЕЉНИ НАЧИНИ НОРМИРАЊА) - Зора ДОБРИЧАНИН-НИКОДИНОВИЋ, 
адвокат из Београда, представник Адвокатске коморе Србије у Радној групи Министарства правде за 
израду Нацрта Закона о изменама и допунама ЗКП  
4. ТЕКУЋИ РАД НА ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗКП-А ЦРНЕ ГОРЕ (КРИМИНАЛНО-ПОЛИТИЧКИ РАЗЛОЗИ 
РАДА И ОЧЕКИВАЊА ОД ПРИМЕНЕ) . Милорад МАРКОВИЋ, Врховни државни тужилац Црне Горе 
5. КРИВИЧНОПРОЦЕСНА ЗАШТИТА КОНВЕНЦИЈСКИХ ПРАВА У КРИВИЧНОМ ПОСТУПКУ С ФОКУСОМ НА 
ПРАКСУ УСТАВНОГ СУДА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ – Академик проф. др Миодраг СИМОВИЋ редовни члан 
Академија наука и уметности БиХ 
6. ПОСЕБНО ОСЕТЉИВИ СВЕДОК И НАЦРТ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗКП (АДЕКВАТНОСТ 
ЗАШТИТЕ ИЛИ НЕ?) - Доц. др Ивана МИЉУШ, доцент Правног факултета Универзитета у Београду; 
Алекса ШКУНДРИЋ, Правни факултет Универзитета у Београду 
7. ПОСЕБНЕ ДОКАЗНЕ РАДЊЕ И НАЦРТ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗКП (АДЕКВАТНОСТ 
ПРЕДЛОЖЕНИХ РЕШЕЊА ИЛИ НЕ?)-Проф. др Вељко ТУРАЊАНИН, Правни факултет Универзитета у 
Крагујевцу 
8. ПОДАЦИ САДРЖАНИ У МОБИЛНОМ ТЕЛЕФОНУ КАО ДОКАЗ У КРИВИЧНОМ ПОСТУПКУ-АКТУЕЛНА И 
ПОТЕНЦИЈАЛНА СПОРНА ПИТАЊА -Јелена ШКУЛИЋ, судија Апелационог суда у Београду 
9. НАЦРТ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗКП (АДЕКВАТНОСТ ПРЕДЛОЖЕНИХ РЕШЕЊА ИЛИ НЕ ИЗ 
УГЛА ЈЕДНОГ БРАНИОЦА) - Југослав ТИНТОР, адвокат из Београда 
10. МЕРА ПРИТВОРА И НАЦРТ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗКП - Мр Дарко ТАДИЋ, председник 
Апелационог суда у Новом Саду 
11. ЈАВНИ ТУЖИЛАЦ КАО СУБЈЕКАТ ПРЕДКРИВИЧНОГ И КРИВИЧНОГ ПОСТУПКА (АДЕКВАТНОПСТ 
ПРЕДЛОЖЕНИХ РЕШЕЊА ИЛИ НЕ?)  - Марина МАКАРИЕВ, јавни тужилац у Основном јавном 
тужилаштву у Параћину 
12. НОВЕ ОДРЕДБЕ О ГЛАВНОМ ПРЕТРЕСУ И ЕФИКАСНОСТ РЕШЕЊА КРИВИНЕ СТВАРИ - Бојана 
СТАНКОВИЋ, судија Вишег суда у Београду 
13. НЕЗАКОНИТИ ДОКАЗИ И НАЦРТ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗКП - Дејан ТЕРЗИЋ, судија 
Апелационог суда у Новом Саду 
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14. ЉУДСКА ПРАВА КАО RATIO DECIDENDI ОСЛОБАЂАЈУЋЕ ПРЕСУДЕ - Др Александар ТОДОРОВИЋ, 
адвокат Нови Сад 
15. ПРИПРЕМНО РОЧИШТЕ – АДЕКВАТНОСТ БРИСАЊА ИЗ ЗАКОНИКА О КРИВИЧНОМ ПОСТУПКУ – 
Александар БЛАНУША, председник Апелационог суда у Крагујевцу 
16. ЈЕМСТВО – НОРМАТИВНА ОСНОВА МОГУЋНОСТИ ОДРЕЂИВАЊА И ЊЕНА ПРАКТИЧНА ПРИМЕНА 
(УСАГЛАШЕНОСТ ИЛИ НЕ?) - Биљана БОРОВЧАНИН, адвокат из Лознице 
17. РЕДОВНИ ПРАВНИ ЛЕКОВИ И НАЦРТ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗКП-АДЕКВАТНОСТ 
ПРЕДЛОЖЕНИХ НОВИНА ИЛИ НЕ? – Др Младен ЈЕЛИЧИЋ, судија Вишег суда у Шапцу 
18. ЗАХТЕВ ЗА ИСПИТИВАЊЕ ЗАКОНИТОСТИ ПРАВНОСНАЖНЕ ПРЕСУДЕ-КРИМИНАЛНО-ПОЛИТИЧКА 
ОПРАВДАНОСТ НОРМИРАЊА ИЛИ НЕ И ОЧЕКИВАЊА ОД ПРИМЕНЕ? – Др Дијана ЈАНКОВИЋ, судија 
Врховног суда 
19. ЗАХТЕВ ЗА ЗАШТИТУ ЗАКОНИТОСТИ И ПРЕДЛОЖЕНЕ ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ЗКП – Др Јасмина КИУРСКИ, 
јавни тужилац Врховног јавног тужилаштва  
20. ТРОШКОВИ КРИВИЧНОГ ПОСТУПКА (ПОЈАМ, ВРСТЕ И НАДОКНАДА - Драгана ТРОШИЋ, јавни тужилац 
у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду; Марко ВИНЕР, сарадник у Вишем јавном тужилаштву у 
Новом Саду 
21. СУД КАО СУБЈЕКАТ ИЗВОЂЕЊА ДОКАЗА И НАЧЕЛО ИСТИНЕ У КРИВИЧНОМ ПОСТУПКУ - Тамара 
РАДОВИЋ, судија и председник Основног суда у Новом Саду 
22. НОВА РЕШЕЊА НОРМИРАЊА СКРАЋЕНОГ КРИВИЧНОГ ПОСТУПКА – Михајло МАРКОВИЋ, адвокат из 
Бајине Баште 
23. ПРОБЛЕМИ У ПРИМЕНИ ЗАКОНИКА О КРИВИЧНОМ ПОСТУПКУ КАО ПОСЛЕДИЦА НЕДОРЕЧЕНОСТИ 
ПОЈЕДИНИХ ЊЕГОВИХ ОДРЕДАБА – Новица ДИМИТРИЈЕВИЋ, судија Основног суда у Лесковцу 
 
ИЗВРШНО И ПРЕКРШАЈНО ЗАКОНОДАВСТВО 

 

1. КАЗНА ДОЖИВОТНОГ ЗАТВОРА (НЕКА ПИТАЊА ИЗВРШЕЊА) - Проф. др Александра ИЛИЋ, ванредни 
професор Факултета безбедности Универзитета у Београду; Проф. др Божидар БАНОВИЋ, редовни 
професор Факултета безбедности Универзитета у Београду 
2. СХОДНА ПРИМЕНА ЗАКОНА О ИЗВРШЕЊУ КРИВИЧНИХ САНКЦИЈА И ЗАКОНА О ИЗВРШЕЊУ И 
ОБЕЗБЕЂЕЊУ У ПОСТУПКУ ИЗВРШЕЊА ПРЕКРШАЈНИХ САНКЦИЈА-ПИТАЊА И ДИЛЕМЕ - Милица МИЛИЋ, 
судија Прекршајног суда у Београду; Немања РАДОСАВЉЕВИЋ, судија Прекршајног суда у Београду 
3. ТЕШКИ ПРЕКРШАЈИ И КРИВИЧНА ДЕЛА У ОБЛАСТИ БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА - ПРАВНИ ОКВИР, 
ПРЕВЕНЦИЈА, ПОСЛЕДИЦЕ И РЕПРЕСИЈА - Софија ЧВОРОВИЋ, судија Прекршајног суда у Београду 
4. СХОДНА ПРИМЕНА ПРАВИЛА КРИВИЧНОГ ПОСТУПКА У ПРЕКРШАЈНОМ ПОСТУПКУ - 
КАРАКТЕРИСТИКРЕ, СПЕЦИФИЧНОСТИ И ИЗАЗОВИ - Душан МИЛОШЕВИЋ, судија Прекршајног суда у 
Крушевцу 

 

II ОКРУГЛИ СТОЛОВИ: 
 
1. НОВИ ЗАКОН О ПРАВОСУДНОЈ АКЕДАМИЈИ И СТРУЧНОПСТ НОСИЛАЦА ПРАВОСУДНИХ ФУНКЦИЈА`` 
    

2. ЕУ ДИРЕКТИВА 2024/1203 О ЗАШТИТИ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ПУТЕМ КРИВИЧНОГ ПРАВА И    
      НАЦИОНАЛНА КРИВИЧНА ЗАКОНОДАВСТВА 
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ОПШТЕ НАПОМЕНЕ 
 

 

Саветовање ће се одржати 
од 25-27. септембра 2025. године на Златибору 

КОНГРЕСНИ ЦЕНТАР Установе студентских опоравилишта Београд  
П. Ј. "Ратко Митровић" - Златибор 

 

СМЕШТАЈ: 
Учесницима Саветовања обезбеђен је смештај у хотелима Студентског опоравилишта "Ратко Митровић" 
по цени пуног пансиона, и то: 
 - у двокреветној соби:    4.135,00 дин. 
 - у једнокреветној соби:                                                        4.250,00 дин 
 - у двокреветном-трокреветном  апартману по особи:        4.250,00 дин 

 

За информације у вези смештаја, обратити се на адресу Установа студентских опоравилишта Београд  
 

П. Ј. "Ратко Митровић" Златибор,  
тел. 031-841-369, 031-841-625, 031-841-743 и 031-845-086  

и факс: 031-841-791 
Трошкове смештаја учесници Саветовања плаћају директно на рачун  

Установе студентских опоравилишта Београд  
П. Ј. "Ратко Митровић" - Златибор  
на текући рачун бр. 840-672667-18. 

 

У случају одустанка од претходно извршене резервације Установа студентских опоравилишта задржава 
60% од целокупног износа уплаћених средстава на име пансионског смештаја. 
 

ИНФОРМАЦИЈЕ – ПРИЈАВА И КОТИЗАЦИЈА: 
На Саветовању могу учествовати и добити материјале (Зборник радова) лица за која је уплаћена котизација на 
текући рачун Удружења бр. 205-25110-30, и то у износу од 6.000,00 динара, за котизације уплаћене до 15. 
августа а у износу од 6.500,00 динара за котизације уплаћене после 15. августа 2025. године. 
Пријаве за Саветовање слати на адресу E Mail Удружења sukp@.sezampro.rs  а пријаве за хотелски смештај 
на адресу Установе студентских опоравилишта Београд П. Ј. - "Ратко Митровић" Златибор. 

 

За све информације у вези одржавања и котизације за Саветовање обратити се на адресу организатора:  
 

 

СРПСКО УДРУЖЕЊЕ ЗА КРИВИЧНОПРАВНУ ТЕОРИЈУ И ПРАКСУ  
Београд, ул. Краљице Наталије бр. 45, 

или на тел/фаx: 011-2658-019 (Удружење), 034-306-582 (Вељко Турањанин)  
и 063-336-287 (Виолета Лазић) односно  

E-Mail: sukp@sezampro.rs, turanjaninveljko@gmail.com и lazic.violeta233@yahoo.com  
 

 
У очекивању Вашег учешћа и на овогодишњем Саветовању искрено  

и колегијално Вас поздрављамо, 
 

ПРЕДСЕДНИШТВО УДРУЖЕЊА 
МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

ПРАВОСУДНА АКАДЕМИЈА 
ИНСТИТУТ ЗА КРИМИНОЛОШКА И СОЦИОЛОШКА ИСТРАЖИВАЊА 

 

Издавач Зборника радова:  
 

 

 
 

                          Intermex  LexA 
Prvi sistem veštačke inteligencije za pravnike u Srbiji - Budućnost je stigla 
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